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ЉУБОВИЈА 

 

Представници Министарства рударства и енергетике су,  03. марта 2020. године,  обишли Основну 
школу „Петар Враголић“  истуреног одељења у Доњој Оровици општине Љубовија, која је предмет пројекта 
унапређења енергетске ефикасности који се реализује на основу уговора о додели средстава из Буџетског 
фонда, а који је потписан 8. новембра 2018. године. Укупна вредност пројекта из пријаве пројекта износи 
7.384.300,80 динара, а средства Буџетског фонда опредељена за овај пројекат износе максимално 
4.947.481,54 динара, што представља 67% од укупне вредности пројекта. 

Обухваћени су радовима на унапређењу термичког омотача зграде (замена фасадне столарије, 
постављање термоизолације на селом термичком омотачу ка спољашном простору као и негрејаним 
просторијама), радови на систему грејања (уградња електронски регулисаних циркулационих пумпи 
(фреквентна регулација), уградања термостатских вентила на свим грејним телима и  уградња котла на 
биомасу - прелазак са коришћења чврстог горива). 

Поред прегледа свих радова на објекту, обављен је разговор са представницима општине, извођачем 
радова и стручним надзором. Грађевински радови на фасади, тј. На спољашњем делу омотача, су завршени. 
Замењена је спољашна столарија и постављена је термоизолација на свим спољашњим зидовима, а  у току 
је било фарбање фасаде, као и извођење унутрашњих радова и изолацији потровља. С обзиром да је школа 
претрпела последице пожара били су неопходни радови на конструктивном делу зграде, крова, као и 
комплетно санирање унутрашњости школе. Додатни радови на санацији последица пожара су финансирани 
средствима општине. У току су били радови на постављању грејних тела и разводу цевне мреже. Испоручени 
су котао и акумулатор топлоте. Електро и машински радови на повезивању поменуте опреме нису били 
започети. 

 

 

 

изглед објекта 

 

 

 



 

унутрашњост зграде - ходник и фискултурна сала у приземљу 

 

  

   

унутрашњост зграде - учионице 

 


